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— ORDEM DO DIA — 

1) OFÍCIO N° 012/2026/CMDM 

Assunto: REQUER a disponibilidade de uso da tribuna da Câmara Municipal pela 
Vice-Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, Francisca Ilmarli 
Teixeira, por ocasião da Semana do Dia Internacional da Mulher, com a finalidade de 
sobre o Tema "Não Violência Contra as Mulheres". 
Autoria: Francisca Ilmarli Teixeira, Vice-Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher. 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria qualificada (2/3) 

2) MOÇÃO N° 006/2026 
Assunto: CONGRATULAÇÕES à equipe de limpeza do Município, em reconhecimento 
aos relevantes serviços prestados à população, contribuindo de forma direta e essencial 
para a organização, higiene e o bem-estar coletivo. 
Autoria: Vereadora Leonice Klaus dos Santos. 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

3) MOÇÃO N° 007/2026 
Assunto: CONGRATULAÇÕES à Senhora Elze Helene Sardela Santos, pelos relevantes 
serviços prestados à comunidade, especialmente na promoção da inclusão social, do 
cuidado humanizado e da defesa dos direitos das pessoas com deficiência. 
Autoria: Vereador Francisco Ailton dos Santos. 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

4) INDICAÇÃO N° 047/2026 
Assunto: INDICA a Secretaria de saúde com cópia Prefeito Municipal de Alta Floresta, Sr. 
Valdemar Gamba, após apreciação e concordância do Soberano Plenário, a necessidade 
de inclusão do medicamento Mounjaro (Tirzepatida) na rede municipal de saúde. 
Autoria: Vereador Francisco Ailton dos Santos. 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

5) INDICAÇÃO N° 048/2026 
Assunto: INDICAM à Secretária Municipal de Educação Lucinéia Martins, com cópia 
ao Prefeito Municipal Valdemar Gamba, após apreciação e concordância do Soberano 
Plenário, a necessidade da construção de muro com portão de acesso para 
fechamento do entorno da quadra poliesportiva da Escola Municipal Vicente Francisco, 
localizada no bairro São José Operário, bem como a recuperação da quadra de areia 
no espaço já existente e adequado dentr a uni ade escolar. 
Autoria: Vereadores Francisco Ramos da/ Sil tocross) e Nilson Pereira da Silva. 
Turno: único Votação: simbóliOa 
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